1. Egy osztályban több diák van. Hozzon létre egy adatbázist, amely a következő adatokat tartalmazza a diákokról:

Diákok tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	CNP
	Szöveg
	13

	Családnév
	Szöveg
	20

	Keresztnév
	Szöveg
	20

	Osztály
	Szám
	Bájt



Osztály tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Osztály
	Szám
	Bájt

	Osztályfőnök
	Szöveg
	30

	Terem
	Szám
	Bájt



1. Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2. Hozza létre a két táblát.	1 pont
3. Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
4. Töltse fel a táblákat legalább öt-öt tétellel.	1 pont
5. Állítson be feltételt úgy, hogy az Osztály mezőkbe csak 8-nál kisebb értékeket lehessen beírni.
	1 pont
6. A Diákok táblában jelenítse meg szűréssel a 7.-es és 8.-os diákokat.	0.5 pont
7. Hozzon létre egy paraméteres lekérdezést a két tábla alapján:
· minden mező jelenjen meg, de csak egyszer.
· csak azoknak a diákoknak jelenítse meg az adatait, akik egy paraméterként megadott osztályfőnök osztályába járnak.
· a lekérdezés diákok neve szerint legyen rendezett.
· mentse a lekérdezést Lekérdezés néven.	2 pont
8. Készítsen egy jelentést az Osztály tábla alapján:
· a jelentés minden mezőt tartalmazzon.
· az adatok Osztály mező szerint legyenek csoportosítva.
· minden csoport végén jelenítse meg, hogy hány diák van az adott csoportban.
· mentse a jelentést Diákok néven.	2 pont

2. Egy könyvtárnak adatbázisra van szüksége, amely a következő adatokat tartalmazza a könyvekről és a kölcsönzőkről.

Könyvek tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Könyv_id
	Szám
	Egész

	Cim
	Szöveg
	20

	Szerző
	Szöveg
	20

	Megjelenés_év
	Szám
	Egész



Kölcsönzés tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Könyv_id
	Szám
	Egész

	Kölcsönző_neve
	Szöveg
	30

	Kölcs_időtart
	Szám
	Bájt



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
4 Töltse fel a táblákat legalább öt-öt tétellel.	1 pont
5 Állítsson be egy feltételt úgy, hogy a Megjelenés_év mezőbe csak aktuális dátum előtti értéket lehessen beírni.	1 pont
6 A könyvek táblában jelenítse meg szűréssel azokat a könyveket, amelyek 2012-ben jelentek meg.	0.5 pont
7 Hozzon létre egy lekérdezést a két tábla felhasználásáva:
· minden mezőt jelenítsen meg a Könyvek táblából.
· csak azokat a könyvek jelenjenek meg, amelyek több mint 10 napra vannak kikölcsönözve.
· a lekérdezés legyen rendezve a kölcsönző személyek nevei szerint.
· mentse a lekérdezést Lekérdezés névre.	2 pont
8 Hozzon létre egy jelentést a Könyvek tábla alapján:
· a jelentés minden mezőt tartalmazzon.
· az adatokat a Szerző mező szerint legyenek csoportosítva.
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó könyvek darabszámát.
· mentse a jelentést Szerző névre.	2 pont


3. Egy videokölcsönző cégnek egy adatbázisra van szüksége, amely a filmekkel kapcsolatban a következő információkat tartalmazza:

Kategória tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Kat-kód
	Szám
	Bájt

	Kat-név
	Szöveg
	20



Filmek tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Filmkód
	Szám
	Hosszú egész

	Cím
	Szöveg
	30

	Gyártás éve
	Szám
	Hosszú egész

	Rendező
	Szöveg
	20

	Kat-kód
	Szám
	Bájt

	Korhatár
	Szám
	Bájt

	Bent van
	Logikai
	



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
4 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel. 	1 pont
5 Végezze el azt a beállítást, amely után a Korhatár mezőbe csak 5 és 18 közötti érték lesz bevihető.
	1 pont
6 A Filmek táblában jelenítse meg szűréssel a bent levő filmeket.	0.5 pont
7 Készítsen paraméteres lekérdezést a táblák alapján:
· a lekérdezésben minden mező szerepeljen, kivéve a Kat-kód és a Bent van mezők.
· állítson be olyan feltételt, amely megjeleníti egy paraméterként megadott nevű rendező filmjeit.
· a lekérdezés a kategória neve szerint legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Rendező néven.	2 pont
8 Készítsen jelentést a Filmek tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza a tábla összes mezőjét.
· a jelentés csoportosítsa Korhatár mező szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó filmek számát.
· mentsd el a jelentést Korhatár néven.	2 pont

4. Egy postai kézbesítő cégnek egy adatbázisra van szüksége, amely az előfizetőkről és előfizetésekről tartalmaz információkat:

Előfizetők tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Előfizető kód
	Szám
	Hosszú egész

	Név
	Szöveg
	30

	Születési éve
	Szám
	Egész

	Város
	Szöveg
	20

	Utca
	Szöveg
	20



Előfizetés tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Előfizető kód
	Szám
	Hosszú egész

	Kiadvány kódja
	Szám
	Bájt

	Előfizetés dátuma
	Dátum
	



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Végezze el azt a beállítást, amely után a Előfizetés dátuma mezőbe csak az aktuális dátum utáni érték lesz bevihető.	Bájt 1 pont
4 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel. 	1 pont
5 Az Előfizetők táblában jelenítse meg szűréssel a nem gyergyói előfizetőket.	0.5 pont
6 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
7 Készítsen lekérdezést az Előfizetők és az Előfizetés táblák alapján:
· a lekérdezésben minden mező szerepeljen, de csak egyszer.
· állítson be olyan feltételt, hogy kizárólag azok a csíkszeredai előfizetők jelenjenek meg, akik a 2-es vagy 3-as számú kiadvány előfizetői.
· a lekérdezés a Kiadvány kódja mező szerinti legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Előf néven.	2 pont
8 Készítsen jelentést az Előfizetők tábla alapján, táblázatos formában:
· a jelentés tartalmazza a tábla összes mezőjét.
· a jelentésre állítson be Város mező szerinti csoportosítást.
· a csoportok végén jelenjen meg az adott városban lakó előfizetők száma.
· mentse a jelentést Előfjel néven.	2 pont

5. Egy üzlethálózatnak egy adatbázisra van szüksége, amely a törzsvásárlókról és vásárlásaikról tartalmaz információkat:

Törzsvásárlók tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Kártya száma
	Szöveg
	20

	Név
	Szöveg
	30

	Születési éve
	Szám
	Egész

	Város
	Szöveg
	30

	Utca
	Szöveg
	30



Vásárlások tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	VásárlásID
	Szám
	Egész

	Kártya száma
	Szöveg
	20

	Dátum
	Dátum
	

	Összeg
	Pénznem
	



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.
4 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
5 Végezze el azt a beállítást, amely után az Összeg mezőbe csak 200 feletti érték lesz bevihető.
	1 pont
6 A Törzsvásárlók táblában jelenítse meg szűréssel a nem gyergyói törzsvásárlókat.	0.5 pont
7 Készítsen lekérdezést a két tábla alapján:
· a lekérdezésben minden mező szerepeljen a Törzsvásárlók táblából.
· állítson be olyan feltételt, hogy kizárólag a nem udvarhelyi előfizetők jelenjenek meg, akik 2010 után vásároltak.
· a lekérdezés eredménye a Név mező szerinti legyen rendezett.
· mentse a lekérdezést Kliensek néven.	2 pont
8 Készítsen jelentést a Vásárlások tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza a tábla összes mezőjét.
· a jelentés a Vásárlás dátuma mező szerint legyenek csoportosítva.
· a csoportok végén jelenjen meg az adott dátumon történt vásárlások összege.
· mentse a jelentést Kimutatás néven.	2 pont

6. Egy autókölcsönző cégnek egy adatbázisra van szüksége, amely az autókról a következő információkat tartalmazza:

Autók tábla:
	Mező neve
	Mező tipusa
	Mező hossza

	Rendszám
	Szöveg
	10

	Márka
	Szöveg
	20

	Típus
	Szöveg
	10

	Lefutott_km
	Szám
	Hosszú egész

	Kölcsönzés
	Logikai
	



Típus tábla:
	Mező neve
	Mező tipusa
	Mező hossza

	Típus
	Szöveg
	10

	Kölcsönzési_ár
	Szám
	Egész



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
4 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
5 Végezze el azt a beállítást, amely után a Kölcsönzési_ár mezőbe csak 50 fölötti érték lesz bevihető.
	1 pont
6 Az Autók táblában jelenítse meg szűréssel a jelenleg kikölcsönzött autókat.	0.5 pont
7 Készítsen lekérdezést a két tábla alapján:
· a lekérdezésben minden mező szerepeljen, de csak egyszer.
· csak azok az autók jelenjenek meg, melyeknél a Lefutott_km kevesebb 40000 km-nél. 
· a lekérdezés a Kölcsönzési_ár szerint legyen rendezett, növekvő sorrendben.
· mentse le a lekérdezést Lekérdezés néven.	2 pont
8 Készítsen jelentést az Autók tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza a Autók összes mezőjét.
· az jelentés csoportosítsa Típus mező szerint
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó autók által megtett összkilóméter.
· mentse el a jelentést Típus néven.	2 pont

7. Egy iskolának szüksége van egy adatbázisra, amely minden tanulóról a következő információkat tartalmazza:

Tanulók tábla:
	Mező neve
	Mező tipusa
	Mező hossza

	Vezetéknév
	Szöveg 
	15

	Keresztnév
	Szöveg
	15

	Azonosító szám
	Szöveg
	10

	Osztály
	Szám
	Bájt

	Életkor
	Szám
	Egész

	Média
	Szám
	Valós



Osztály tábla:
	Mező neve
	Mező tipusa
	Mező hossza

	Osztály
	Szám
	Bájt

	Szak
	Szöveg
	50

	Tanulók száma
	Szám
	Bájt



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
4 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
5 Végezze el azt a beállítást, amely után a Tanulók száma mezőbe csak 30 vagy annál kisebb érték lesz bevihető	1 pont
6 A Tanulók táblában jelenítse meg szűréssel a 9-esnél nagyobb médiájú tanulókat.	0.5 pont
7 Készítsen lekérdezést a Tanulók tábla alapján:
· a lekérdezésben minden mező szerepeljen, de csak egyszer.
· azok a 12-es diákok jelenjenek meg, akik még nincsenek 18 évesek. 
· a lekérdezés a tanulók Vezetékneve és Keresztneve szerint legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Lekérdezés néven.	2 pont
8 Hozzon létre jelentést a Tanulók tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza a Tanulók tábla összes mezőjét.
· csoportosítsa az adatokat Osztály mező szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó tanulók számát.
· mentse el a jelentést Tanulók néven.	2 pont

8. Egy üzlet szeretné megjutalmazni a hűséges vásárlóit és e célra egy adatbázist használ, a következő táblákkal:

Hűségesvásárló tábla:
	Mező neve
	Mező tipusa
	Mező hossza

	Név
	Szöveg
	30

	Kártyaszám
	Szöveg
	16

	Város
	Szöveg
	15

	Utca
	Szöveg
	30

	Életkor
	Szám
	Egész

	Irányítószám
	Szám
	Egész



Vásárlások tábla:
	Mező neve
	Mező tipusa
	Mező hossza

	Kártyaszám
	Szöveg
	16

	Dátum
	Dátum
	

	Összeg
	Szám
	Valós



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
4 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
5 Végezze el azt a beállítást, amely után az Összeg mezőbe csak 100 vagy annál nagyobb érték lesz bevihető.	1 pont
6 A Hűségesvásárló táblában jelenítse meg szűréssel a nem bukaresti vásárlókat.	0.5 pont
7 Készítsen lekérdezést a két tábla alapján:
· a lekérdezésben a Hűségesvásárló tábla minden mezője szerepeljen.
· csak azok a vásárlók jelenjenek meg, akik 2013 novemberében vásároltak 
· a lekérdezés a Név mező szerint legyen rendezett.
· mentse le a lekérdezést Lekérdezés néven.	2 pont
8 Hozzon létre jelentést a Vásárlások tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza a tábla összes mezőjét.
· csoportosítsa az adatokat a Kártyaszám mező szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó vásárlások számát.
· mentse el a jelentést Vásárlás néven.	2 pont

9. Egy videó kölcsönző cégnek egy adatbázisra van szüksége, amely a filmekkel kapcsolatban a következő információkat tartalmazza:

Filmek tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	FilmID
	Szám
	Bájt

	Cím
	Szöveg
	50

	Rendező
	Szöveg
	25

	Kategória
	Szöveg
	10

	Korhatár
	Szám
	Bájt



Kölcsönzés tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	FilmID
	Szám
	Bájt

	Elvitel dátuma
	Dátum
	

	Visszahozás dátuma
	Dátum
	



1. Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2. Hozza létre a két táblát.	1 pont
3. Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
4. Végezze el azt a beállítást, amely után a korhatár mezőbe csak 12 és 18 közötti érték lesz bevihető.
	1 pont
5. Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
6. A Filmek táblában jelenítse meg szűréssel, csak a komédiákat.	0.5 pont
7. Készítsen lekérdezést a Filmek tábla alapján:
· a lekérdezésben csak a Cím és Rendező mezők jelenjenek meg.
· állítson be olyan feltételt, amely azokat az akció filmeket listázza ki, amelyeknek a rendezőjük “A” betűvel kezdődik.
· a lekérdezés Cím mező szerinte legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Akciófilmek néven.	2 pont
8. Készítsen jelentést a Filmek tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza az összes mezőt.
· az eredményt csoportosítsa Kategóriák mező szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a kategóriához tartozó filmek számát.
· mentse el a jelentést Kategória néven.	2 pont

10. Egy autókölcsönző cégnek egy adatbázisra van szüksége, amely az autókról a következő információkat tartalmazza:

Autók tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Rendszám
	Szöveg
	10

	Márka
	Szöveg
	20

	Típus
	Szöveg
	20

	Lefutott km
	Szám
	Hosszú egész



Kölcsönzés tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Rendszám
	Szöveg
	10

	Kliens neve
	Szöveg
	30

	Kölcsönzés időtartama
	Szám
	Bájt



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
4 Végezze el azt a beállítást, amely után a Kölcsönzés időtartama mezőbe csak 30 alatti érték lesz bevihető.	1 pont
5 Az Autók táblában jelenítse meg a 30000 km-nél kevesebbet futott autókat.	0.5 pont
6 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
7 Készítsen lekérdezést a két tábla alapján:
· a lekérdezésben minden mező szerepeljen, de csak egyszer.
· állítson be olyan feltételt, amely azon autókat jeleníti meg, melyeknek kölcsönzési időtartama 10 nap és a kölcsönző neve “B” betűvel kezdődik.
· a lekérdezés a Kliens neve szerint legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Kölcsönzés néven.	2 pont
8 Készítsen jelentést a Autók tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza a Autók összes mezőjét.
· az eredményt csoportosítsa Márka szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a kategóriához tartozó autók által megtett összkilómétert.
· mentse el a jelentést Márka néven.	2 pont
[bookmark: _GoBack]
11. Egy szállító cégnek egy adatbázisra van szüksége, amely a következő információkat tartalmazza:

Könyvesbolt tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	BoltID
	Szám
	Bájt

	Név
	Szöveg 
	25

	Helység
	Szöveg
	30

	Cím
	Szöveg
	50

	Telefonszám
	Szám
	Hosszú egész 



Könyvek tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	KönyID
	Szám
	Egész

	Cím
	Szöveg
	25

	Szerző neve
	Szöveg
	30

	Könyv ára
	Szám
	Egész

	BoltID
	Szám
	Bájt

	Db
	Szám
	Hosszú egész



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
4 Végezze el azt a beállítást, amely után a Könyv ára mezőbe csak 200 feletti érték lesz bevihető
	1 pont
5 A Könyvek táblában jelenítse meg szűréssel a 100 lejnél olcsóbb könyvek listáját.	0.5 pont
6 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
7 Készítsen lekérdezést az Könyvesbolt és a Könyvek tábla alapján:
· a lekérdezésben csak a Könyvesbolt.BoltID, Könyvesbolt.Név, Könyvek. Szerző neve, Könyvek. Cím mezők szerepeljenek.
· állítson be olyan feltételt, amely azon könyvesboltokat jeleníti meg, melyek rendeltek könyvet Jókai Mórtól, és van telefonszámuk.
· a lekérdezés a Könyvesbolt neve szerint legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Rendelés néven.	2 pont
8 Készítsen jelentést a Könyvek tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza az összes mezőt.
· az eredményt csoportosítsa a Szerző neve szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó összárat.
· mentse el a jelentést Árak néven.	2 pont

12. Egy iskolának egy adatbázisra van szüksége, amely a következő információkat tartalmazza:

Diákok tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	CNP
	Szám
	Hosszú egész

	Név
	Szöveg 
	25

	Osztály
	Szöveg
	3

	Átlag
	Szám
	Valós



Osztály tábla
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Osztály
	Szöveg
	3

	OsztfNév
	Szöveg
	25

	Szak
	Szöveg
	20



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
4 Végezze el azt a beállítást, amely után az átlag mezőbe csak 1 és 10 közötti érték lesz bevihető.
	1 pont
5 A Diákok táblában jelenítse meg szűréssel azon diákokat, akik bukásra állnak.	0.5 pont
6 Hozzon létre egy a többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
7 Készítsen lekérdezést a Diákok tábla alapján:
· a lekérdezésben minden mező jelenjenek meg.
· állítson be olyan feltételt, amely azokat a diákokat jeleníti meg, akik 10-es átlaggal rendelkeznek és nem 12.-ek.
· a lekérdezés Név szerint legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Éltanulók néven	2 pont
8 Készítsen jelentést az Diákok tábla alapján.
· a jelentés tartalmazzon minden mezőt.
· az eredményt csoportosítsa Osztály mező szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó legkisebb átlagot.
· mentse el a jelentést Média néven.	2 pont

13. Egy iskolának egy adatbázisra van szüksége, amely a következő információkat tartalmazza:

Diákok tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	CNP
	Szöveg
	13

	Név
	Szöveg
	25

	SzülDátum
	Dátum
	

	Lakhely
	Szöveg
	30



Jegyek tábla
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	CNP
	Szöveg
	13

	Jegy1
	Szám
	Valós

	Jegy2
	Szám
	Valós

	Jegy3
	Szám
	Valós

	Magaviselet
	Szám
	Valós



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
4 Végezze el azt a beállítást, amely után a Jegy1, Jegy2 és Jegy3 mezőkbe csak 1 és 10 közötti érték lesz bevihető.	1 pont
5 Hozzon létre egy az egyhez típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
6 Készítsen egy lekérdezést a Diákok táblához, amely egy paraméterként megadott Lakhely-el rendelkező diákok listáját jeleníti meg.	0.5 pont
7 Készítsen lekérdezést a két tábla alapján:
· a lekérdezésben minden mező jelenjenek meg, de csak egyszer.
· állítson be olyan feltételt, amely azokat a diákokat jeleníti meg, akiknek minden jegyük legalább 7-es és magaviseletük 10-es.
· a lekérdezés Név szerint legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Átlag néven.	2 pont
8 Készítsen jelentést a Diákok tábla alapján:
· a jelentés tartalmazzon minden mezőt.
· az eredményt csoportosítsd Lakhely szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó diákok számát.
· mentse el a jelentést Lakhely néven.	2 pont

14. Egy iskolának egy adatbázisra van szüksége, amely a következő információkat tartalmazza:

Diákok tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	CNP
	Szöveg
	13

	Név
	Szöveg 
	25

	SzülDátum
	Dátum
	

	Évfolyam
	Szám
	Bájt



Hiányzások tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	CNP
	Szöveg
	13

	Tanóra
	Szöveg
	15

	HiányzásDátuma
	Dátum
	



1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
4 Végezze el azt a beállítást, amely után az Évfolyam mezőbe csak 1 és 4 közötti érték lesz bevihető (1-et és 4-et is beleértve).
	1 pont
5 Hozzon létre egy az egyhez típusú kapcsolatot a két tábla a között.	1 pont
6 Készítsen egy lekérdezést a két tábla alapján, amely egy paraméterként kapott Diák hiányzásait jeleníti meg.	0.5 pont
7 Készítsen lekérdezést a két tábla alapján:
· a lekérdezésben minden mező jelenjen meg, de csak egyszer.
· állítson be olyan feltételt, amely azokat 2. évfolyamos diákokat jeleníti meg, akik informatika óráról hiányoztak.
· a lekérdezés Név szerint legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést 2.évfolyam néven	2 pont
8 Készítsen jelentést a Diákok tábla alapján:
· a jelentés tartalmazzon minden mezőt.
· az eredményt csoportosítsd Évfolyam szerint.
· minden csoport végén jelenítsd meg a csoporthoz tartozó diákok számát.
· mentsd el a jelentést Diákok néven.	2 pont

15. Egy diák földrajz órára a következő adatbázist készíti:

Országok tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Kód
	Szöveg
	5

	Név
	Szöveg
	30

	Terület
	Szám
	Egész

	Lakosság
	Szám
	Hosszú egész

	Kontinens
	Szöveg
	30



Városok tábla:
	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Név
	Szöveg
	30

	Lakosság
	Szám	
	Hosszú egész

	Főváros
	Logikai
	

	Ország-kód
	Szöveg
	5



Megjegyzés: A területeket km2-ben adjuk meg.

1 Hozzon létre egy új adatbázist, mentse el saját nevén.	0.5 pont
2 Hozza létre a két táblát.	1 pont
3 Hozzon létre egy az többhöz típusú kapcsolatot a két tábla között.	1 pont
4 Végezze el azt a beállítást, amely után a Lakosság mezőbe csak 1000 fölötti érték lesz bevihető.	
	1 pont
5 Töltse fel a táblákat legalább 5-5 tétellel.	1 pont
6 A Városok táblában jlenítse meg szűréssel a 10.000-nél több lakóssal rendelkező városokat.
	0.5 pont
7 Készítsen lekérdezést a két tábla alapján:
· a lekérdezésben az Orszagok tábla összes mezője jelenjen meg.
· állítson be olyan feltételt, amely azokat az európai országokat jeleníti meg, amelyek fővárosai nevében van “e” betű.
· a lekérdezés az ország Név mezője szerint legyen rendezett.
· mentse el a lekérdezést Fővárosok néven.	2 pont
8 Készítsen jelentést a Városok tábla alapján:
· a jelentés tartalmazza a tábla összes mezőjét.
· az eredményt csoportosítsa Ország-kód szerint.
· minden csoport végén jelenítse meg a csoporthoz tartozó városok számát.
· mentse el a jelentést Város néven.	2 pont

